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Az uj választások.
Kimen előtérben.

MiniszterváEság előtt.
Nehány nap óta egy érdekes hir bon- I 

togatja szárnyait a párt klubok intim tár- ! 
sajgójában. Arról van szó, hogy az uj vá- ! 
lasztitokat már nem Tisza István fogja i 
vezetni, hanem Khuen-Héderváry Károly ! 
gróf. A miniszterválságot október elejére , 
jósolják be és fölötte érdekes, hogy mim- I 
kapárti részről sem tartják ezt a változást I 
egészen valószínűtlennek.

— Határozott formában nem .me- i 
rült fel ez a terv a munkapártban, — t 
mondotta tudósítónknak egy munka- j 
párti politikus — de ha megtörténnék 
a változás, meg tudnám érteni. Tisza 
agitátórius ereje ebben a.z esetben tel 
jesen felszabadulna s mint 1910-ben, a 
mikor a régi szabadelvű pártot hamva­
iból támasztotta fel, most is megbecsül­
hetetlen szolgálatot tehetne annak a 
rendszernek és annak a pártnak, mely­
nek születése, erősödése és elhatalma­
sodása. az ö személyéhez fűződik. Első 
harcosa lenne ebben az esetben annak a 
küzdelemnek, moly az ö politikáját van 
hivatva igazolni s harcában ledobná 
magáról a hatalom palástját s hogy a 
sikert fegyverrel szerezze meg és ne a 
miniszterelnöki szék varázserejével. Ha 
igy lenne és itt ismét hangsúlyoznom 
kell, hogy semmi támpontom sincs arra 
nézve, hogy igy lesz, akkor Khuen-Hé- 
derváry Károly gróf visszatérése nem 
látszik valószínűtlennek, de az ó újabb 
miniszterelnöksége természetesen nem 
volna tartós jellegű, ügy gondolom, 
hogy a választási tusák lezajlása után 
ismét átveszi a kormányzást Tisza Ist­
ván gróf, akit senki sem tud pótolni s 
akiben mi vakon bízunk és követjük 
minden akadályon és minden helvzeten 
keresztül.

így beszélnek a munkapárton. Olyan 
helyeken azonban, ahol elfogulatlanabbuI 
ítélnek,, a közeli változás okát egész más­
ként magyarázzák. Már a delegáció má­
jusi ülésezése közben félre nem érthető 
tanujeleit, fogja az ellenzék annak látni, 
hogy a legfelsőbb hatalmasságok nem 
idegenkednek a kormányváltozás gondo­
latától, ha ezzel megvásárolhatják a bé­
két és leszerelhetik, vaw tompíthatlak a 
hármas szövetség elleni ági táviét. Most, 
ugyanennek a védekezésnek ad kifejezést j 
a „Temps“ bécsi levelezője is. A nyugta­
lanság sokkal nagyobb Berlinben, Írja 
lapjának, amint gondolnák, annál is in­
kább, mert jól tudják, hogy Károlyi Mi­
hály gróf nézetei bizonyos bécsi ariszto­
kratikus körök nézeteivel teljesen egye­
zők. A német nagykövet és a budapesti 
német fökonzul állandóan értesíti kormá­
nyát a magyar ellenzék minden taktikai

lépéséről és minden jelentősebb mozdu­
latáról.

Kiegészítjük ezt a helyzetképet a bé- 
ví-i tudósító rövid, de annál érdekesebb 
tájékoztató soraival.

— A belpolitikai válság megoldásá­
nak kulcsa, az ellenzék kezében van, azt 
tartják Becsben az irányadó helyeken 
is. Nehány héten belül igazolni tóénak 
engem az események. A döntő mérkő­
zés a delegációban fog lejátszódni és ha 
valami előre nem látott körülmény a 
belső harmóniát meg nem zavarja az 
eredmény nem lehet kétséges.
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Az ülésszak
berekesztése.

A képviselőitől ülése.
Az ünnepi szünet után ma tartotta, a 

képviselőház első ülését, amelyen megtör­
tént, ennek az' eseményekben gazdag ülés­
szaknak a berekesztése és az újnak a meg­
nyitása. Erre a formaságra, az ellenzék -nem 
jött el, aminthogy még nem is határozott 
róla, hogy legközelebb mikor szándékozik 
megjelenni a Házban. Annál tömegesebb iöl- 
vonulásf, rendezett a munkapárt, amelynek 
sorában több, mint siéz képviselő jelent meg.

Tisza, István gróf miniszterelnök már tíz 
órakor bejött a Házba és fölkereste Beöthy 
Pál elnököt, akivel hosszasan tanácskozott.
A folyosón természetesen sok szó esett a ki­
rály megbetegedéséről és megilletődve tár­
gyalták azokat a híreket, amelyek az ural­
kodó állapotáról Bécsitől érkeztek.

Beöthy Pál elnök 11 órakor nyitja meg 
az ülést.

Munkapárti képviselők nagy számban 
jelentek meg, az ellenzéki padsorok teljesen 
üresek.

A kormány részéről Tisza István minisz­
terelnök, Sándor János, Harkányi János, 
Ghillányi Imre és Pejachovich miniszterek 
vannak jelen.

Elnök: Mieőtt megkezdenénk a tárgya­
lást, fájdamas tényt kell közölni a Házzal, 
ő felsége megbetegedett. A kiadott orvosi je­
lentések szerint nincs ok aggodalomra, de az t 
alattvalói hűség fájdalommal látja a király ! 
betegségét. Bízó reménységgel tekinthetünk 
a betegség «folyása elé., mely nem ad aggó­
dásra okot. Remélem, hogy rövidesen Ö fel­
sége teljes felgyógyulásáról tehetek jelentést 
a Háznak (Éljen 1)

Az előterjesztések során elnök jelenti, 
hogy Telecsky Róbert nagykikindai képvise­
lő meghalt. A Ház jegyzőkönyvben fejezi ki 
részvétét. Blanár Béla kassai képviselő le­
mondott mandátumáról. A Ház intézkedik 
az uj választás liánt. Lónyay István és Mik- 
rnvich Dániel képviselők mandátuma végle­
ges Igazolást nyert.

Simon Elemér előadó a véderő-bizottság 
két jeentését terjeszti elő.

Tisza István gróf minisztcrcnok jelenti,

hogy legfelsőbb királyi kézirat átadásával 
van megbízva. A borítékba zári. kéziratul m 
elnökhöz küldi, aki felvágja a borítékot é- 
kéziratot átnyújtja

Kostyál Miklós jegyzőnek, aki felolvas-a. 
A király legfelsőbb kézirattal a harmadik 
ülésszakot berekeszti és a negyedik üléssza­
kot G hó 22-éro hívja, össze.

A Ház tudomásul veszi.
Elnök javasolja, hogy a Ház legközeleb­

bi ülését holnap tartsa és napirenden a két 
a]elnök, 12 jegyző és a háznagy megválasz­
tása szerepeljen.

A Ház ilyen értelemben határoz. 
Ezzel az ülés véget ért.

Ref. tanítók értekezlete.
A fizetésreudezés ügyében.

Ref tanítóink tegnap délután 3 órakor, a 
központi fiúiskolában igen népes értekezik, i 
ártották. A már nagyon régen húzódó ügy 

ről, a fizetésrendezésről volt szó. örömmel 
vették tudomásul az elnök jelentését, hogy a 
minisztériumban való depu lázasnak ered­
ménye lati. a fizetésrendezcs Ügyében akadá­
lyul szolgáló felterjeszt: s a fent tar tó testület­
re egkedvezőbben elintézi,.-tett. Az ügyirat 
lejöttek s igy ismét clfiveseti a presbytérin 
a tanítók e miatt höret.üt kérvényei, o való 
szinti, hogy elő is veszi máj- a legközelebbi 
gyűlésén. Azonban a tanítóknak —- az ügy­
nek az egyházra n -n-» kedvezően elintéz-A- 
felett — őrömét megzavarja az a Uiszivárg ül 
hir, hogy a, vezetőség még sem akarja a tani 
tóság összes, jogos kívánságát teljesíteni

Ref. tanítóink ugyanis azt kérik, bog 
•i feni tartó testület adja meg nekik azt, a 
mit az állam megad a. hasonló kom tani 
tójának.

És az elkeseredés hangján emleget 
ték azt a hirt. hogy az egyház nem akarja 
az 1893. év előtti időket beszámítani, kü­
lönbséget tesznek az egyenlő munkát vr- 

i gezö tanító és tanítónő kozott s a családi 
1 pótlékról hallani sem akarnak, ami ép­

pen azokat sújtja legjobban, kiken legége 
i több szükség a segítés: a családos tanitú- 
I kát.

Bizottságokat alakítottak, hogy igy 
felkeresve a presbyterium tagjait, meg­
győzzék igazukról.

A debreceni ref. tanítóknak mindig 
több volt a fizetésük, mint az államiak­
nak és most 2--800 koronával kevesebn. 
Kifejezésre jutott, hogy a ref. tanítók egy 
Miiéire! se kívánnak többet, mint az álla­
miak, de fáj nekik e sérelem s addig nem 
is száll nyugalom a lelkűkbe, mig ez nem 
crvosoltaf’k.

Uov vélekedik a tanítóság, hogy a mi 
niszterium várt döntéséből kifolyólag • - 
mivel ezzel az alapfizetésen felüli emel­
kedési összeget az állam ezután magára 
vállalta — évról-évre nagyobb, nagyobb 
összeg marad vissza az egyház pénztárá­
ba s erre számítva, igy is megteheti tehát, 
hogy tanítói legszerényebb, megdönthe­
tetlen jogossággal btró kérését teljesítse.

Most Z:
lent meg

fiFI
remek müve, mely a magyar könyvpiac legna­
gyobb szenzációját képezi. A kát vaskos kötet 
gyönyörű kiállításban Csati))! Fereno könyvkiadó;-, Halaid­
ban és általa minden könyvkereskedésben kapható.
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Erős a reménye a tanítóságnak, hogy 
,i oresbytóriumban bizonyára meg lesz 
az a többség, mely a jogos kérést méltá­
nyolja.

Vármegye.
Rendkívüli megyegyülés. Haj du vár­

megye törvényhatósági bizottsága április 
..8-án rendkívüli közgyűlést, tart. mely­
nek 88 tárgya lesz. A megyegyülés összc- 
hivásái több, halaszthatatlan ügy tette 
szüksece.ssé, melyekkel a tavaszi közgyű­
lésig várni nem lehet. Bemutatják a jegv- 
/.ok és segéd jegyzők illetményeinek ren- 
,|pr,íyóvi".i szóló törvény alapján a he esi o- 
hizottság által készített kimutatásokat, 
megalakítják a központi választmányt,
I.-oszt.iák a választási köröket stb. A 
■ árgysorozaton szerepel még egész sereg 
községi ügy.

Az alispau betegsége. Kovács Gyula ali«- 
pán. akinek szabadságideje, április hu végén 
lejár, ismét három hónapi szabadságért fo­
lyamodott betegség címén. Az alispánnak 
ugyanis teljes nyugalomra van szüksége még i 
hosszú ideig a kézelő orvosok szerint. Semmi j 
kétség, hogy a népszerű alispánnak a megye- 
uyülés egy hangúlag megadja u kért szabad­
ságot.

Megerősített választások. A várme­
gye igazoló és bíráló választmánya tud­
valevőleg megsemmisítette dr. Loóg Béla 
cs Pap Mihály hajdudorogi és Marjai Fe­
ier hajdúböszörményi megyebizottsági 
tagok mandátumát. A határozat ellen az 
érdekeltek felebbeztek a közigazgatási bi• 
rósághoz, mely azonban választásukat 
megerősítette. Érdekes a közigazgatási 
bíróság döntése Marjai Péter hajdúbö­
szörményi reí. lelkész ügyében, miután az 
<i választását hivatalból semmisítettek 
meg azon a címen, hogy nem lakott még 
két éve Böszörményben, mint a törvény 
előírja. A közigazgatási bizottság kimond 
la. hogy csupán panasz esetén lehetett 
volna Marjay megyebizottsági taggá való 
választását megsemmisíteni, azonban pa­
nasz nem volt, tehát hivatalból nem jár­
hatott cl az igazoló választmány.

Hajduvármegyc szavazó-körei. A várme­
gye i'. tanácsú városainak polgármesterei és 
járási szolgabirák hétfőn délután bizalmas 
értekezletet tartottak a megyeházán, mikor 
is az uj választókerületek szavazó köreinek 
beosztásával foglalkoztak. A beosztási terve­
zetet már vasárnapi számunkban ismert et­
tük.

Maliiéi János
Legrégibb, tíz év óta fennálló 
vízvezeték, csatornázás és fürdő 
berendezési vállalata. Háztulajdo­
nosok egyesületének egyik váll'1-

I kozója. Z222ZIZ
Saját szakszerű vezetésem és szemé­
lyes feltigyele ein mellett cllvállalok házi 
vízvezeték és csatornázási munkákat, 
valamint closett és fürdő berendez st 
a legegyszerűbbtől a legdíszesebb ki­
vitelig a legkedvezőbb fizetési feltéte­
lek mellett. Költségvetés és tervekkel 
díjtalanul szolgálok. — A nagybecsű 
közönség további pártfogását s szives 
megrendelését kéri. Teljes tisztelettel:

MÁTHEl JÁNOS vállalkozó.
műhely és Iroda: Darabos-utca 54. srám.

Telefon 321. 573

A gör. kaik. 
püspöki székhely

körül.
dorogiah meddő mozgalma.
A gör. katii. püspökség székhely-kér­

dése körül felcsapott hullámok még min­
dig nem csendesedtek cl. Sőt most elrit- 
tvnk éppen nem ismeretlen evüktől hajt­
va ismét kitörtek. Legújabban ismét az 
csinál zavart a különben eldöntött kér­
désben, hogy a dorogiak minden áron ru- 
' «szkodnak a püspöki székhelynek ottan 
való felállításához. Valóságos küzdelmet 
fejtenek ki azért, holott a siker legcse­
kélyebb része sem kecsegteti őket.

Ami különben a székhely-kérdést il­
leti, az már teljesen eldöntött és befeje­
zett tény, hogy Nyíregyházán lesz a szék­
hely. A püspök ugyan szivének minden 
melegével Debrecenbe vágyódott, de mi­
után ennek az óhajtásnak kivitele lehe­
tetlenné vált, a közismert okok miatt, a 
püspök Nyíregyháza mellett döntött.

Dorogot nem választhatta, székhelyé­
ül már csak azért sem, mert Hajdudorog 
kulturális keretei igen szegényesek egy 
püspökség befogadására. Hogy csak más 
szempontot ne is említsünk, már maga a 
püspökséggel kapcsolatos szeminárium 
megkívánja, hogy az a város, ahol van. 
magas kulturális tokon álljon. Elvégre a 
theologiai tanároknak és a püspökség 
tagjainak vannak kulturális igényeik, a 
melyeket egy község nem elégíthet ki.

Mi — s ezt egész pozitív forrásból 
merítjük — úgy tudjuk, hogy Dorog iga­
zan meddő küzdelmet fejt ki. ."Még a leg­
felsőbb helyen is méltányolták e szem­
pontokat s amiként mi vagyunk értesül­
ve, maga őfelsége a király is úgy nyilat­
kozott, mikor Miklússy püspök nála audi­
encián xolt, hogy a püspök ott lakik, ahol 
akar és miután Dorog nem felel meg, a 
püspök keressm magának kulturális te­
kintetekben megfelelő várost székhelye 
gyanánt.

Ez a tiszta valóság s nem az, amit 
egyesek célzatosan terjesztenek.

Nagyon sajnáljuk tehát a dorogiakat, 
de felesleges küzdelmet folytatnak, ami­
kor be végzett tényekkel szemben a továb­
bi küzdelmet hirdetik.

Ne izgassuk hat a közvéleményt, ez­
zel a teljesen befejezett üggyel, melyen 
már úgy sem történik és nem is történhe­
ti!; többé változás.

Városháza.
Sertéshizlaló lelep és forgalmi köz­

pont. A közigazgatási bizottság legutóbbi 
ülésén dr. Fejér Ferenc indítványozta, 
hogy sertéshizlaló lelop és forgalmi köz­
pont érdekében tegyen a város lépéseket. 
A városi tanács tegnapi ülésén Reitz Já­
nos főállatorvos előterjesztése alapján el­
határozta, hogv megindítja a mozgalmat. 
A nagyfohtosságu kérdés megbeszélése 
végett az összes érdekeltek bevonásával 
értekezletet tartanak.

Személyi hír. Domahidy Elemér főig 
pán, aki nehány hetet külföldön töltött 
ma este érkezik vissza Debrecenbe. ’

Elutasított kérelem. A városi hely­
pénz és vámszedők fizetésük rendezését 
és egyenruhát kértek a várostól. A Uuuh> 
tegnapi ülésén a kérelmet nem találta tel. 
jesithetőnek s elutasította.

Az nj iskolák építése. A város tudva. 
Iv.voíeg elhatározta, hogy négy uj iskolai 
épít 10 tanteremmel cs megszünteti ezzel 
az iskolahiányl. Ez ügyben a községi is­
kolaszéket szerdán délelőtt 11 órára ulés- 
re hívta össze a polgármester.

Játszótér a Beeskay-téren. A délmagvei 
országi közművelődési egyesület debreceni 
internátusának igazgatósága folyamodott u 
városhoz, hogy a telke mögött levő szabad 
teret engedje át játszótérnek, mig a tér hasz­
nálatáról, vagy beépítéséről a város másként 
nem rendelkezik. A tanács a kérelmet telje­
síteni javasolja.

Ajánlat a halastóra. A hortobágyi ha­
lastó létesít ősére-egy újabb ajánlatot* kapott 
a város. A tanács elhatározta, hogy ezt is föl­
terjeszti a földmivelésügyi miniszterhez.

Megtakarítások a rendőrpalota építé­
sénél. A rendőrpalota építésére kiküldött 
bizottság több módosítást javasolt az ere­
deti tervezeten, amivel némi megtakarí­
tást lehet elérni. így az erdőlényei kő h 
iyett szerencsi követ javasol beépíteni a 
bizottság, mert az jóval olcsóbb és éppen 
oly tartós is. Az emeleten a laptéglák he­
lyett szerencsi terméskövet javasolnak 
beépíteni, azonkívül több kisebb összegű 
megtakarítást is eszközöltek, amelynek 
összege 15.000 korona körül van. A városi 
tanács tudomásul vette.

Az egyetemi klinikák tervezése, A deb­
receni egyetem kinikájának tervezési dijat 
(150.000 korona) tudvalvőleg a város mégi- 
magára vállalta cs Korb Flóris műépítész a 
szerződés értelmében kérte az első részlet 
(35.0ÚU0 K) kiűzetését. A városi tanács a deb 
receni hitelbanktól az egyetemi klinikák épí­
tésére felvett 3 milliós kölcsön terhére a ter­
vezési dijak első részletét kiutalta.

Furcsa kérelem, A tegnapi tanácsülésen 
előterjesztették, hogy Mocsár András haszon 
bél-elengedést kér, mert a halápi nádasát el­
öntötte a viz.

— Ezt inkább köszönje meg — mondotta 
Csóka Samu, mire a tanács mosolyogva uta­
sította el a furcsa kérelmet.

Bivalyhsmészárszék. A városi tanács 
tegnapi ülésén engedélyt adott bivalyhus- 
mészárszék felállítására. A kérelmező egy 
évre kizárólagossági jogot is kapott, miután 
a bivalyhust hatóságilag megállapított árak 
mellett árusítja.

Dr. Révi Nándor
és dr. Fuchs Ignác
ügyvédek irodájukat május 1-én a
Kereskedelmi és iparkamara tárházéba
(Verbőczy-utoa 2. szám, I-ső 

kapu, I-ső emelet)

Értesítés!
A nagyérdemű közönség szives tudomására 
hozzuk, hogy bútorüzletünket, kárpitos és 
díszítő műhelyünket f. év május hó elsején 
megnyitjuk. Szives pártfogásukat kériük

Varga József és Társa
Debrecen, Piac-ntci

as ndrajrba.iL.
J84I.
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Megnyugtató hitek 
a király állapotáról

Az orvosi jelentés.
A hivatalos lan mai száma jelenti: ó 

császári és apostoli királyi felségének a 
hogylétéről a következő orvosi jelentést 
adták kí.

A jobb felső tüdólebony legkisebb 
hórgjeiben levő hurut valamivel gyen­
gébb, mint tegnap, éppen úgy u lázas 
hőemelkedés is. Az érverés lassúbb. Az 
étvágy és erőbeli állapot lényegesen ia- 
vult. A köhögési inger még meg van. 
Kelt Becsben, 11114. évi április 20-án es­
te. Kerzl őr. s. k. kezelőorvos, Ortner d:. 
5, k ianár.

Hivatalosan ma a kővetkező jelentest 
ad'ák 1 i:

A tegnap bekövetkezett könnyű ja­
vulás örvendetes módon tartósnak bi­
zony. It. Az éjszaka jól telt el, az álom 
üdítő volt, a király étvágya kielégítő, 
áh alános állapota jó. A király, mint 
mindig, ma is négy órakor kelt föl és 
megtartja a szokásos fogadásokat.

A trónörökös bécsi útja,
Prága, április 21.

Konopisti jelentés szerint tegnap es­
tig semminő intézkedés nem történt Fe­
renc Ferdinand királyi herceg trónörökös 
bécsi utazása tárgyában. Ebből azt követ­
keztetik, hogy a tegnap esti órákban is 
k>dvező fairek érkeztek a király állapotá­
ról a trónörökös titkári hivatalába,

Kedvezőbb fordulat.
Becs, április 21.

Ö felsége állapotában ma reggelre 
kedvezőbb fordulat állott be. A felség az 
éjszakát kitünően töltötte és épp úgy. 
mint tegnap, valamivel tovább aludt, Mig 
ti felsége rendesen reggel fél 4 órakor kel, 
ma egynegyed 5 óráig a.ludt és csak ak­
kor hagyta el az ágyát. A fölkelés után ó 
felsége nagyon frissen érezte magát, és jó 
kedvben volt. A felség hőmérséklete 36. í 
fok. úgy, hopy a láz teljesen megszűnt,. 
A felség elsd reggelijét jó étvággyal fo­
gyasztotta el. Minden subjektiv és objek­
tiv jelenség arra mutat, hogy aggodalom­
ra többé nincsen ok. Annál kevésbbé, mi­
után a beteg eröbcli állapota is igen ked­
vező.

Becs, április 21.
Ö felsége ina éjszaka kitünően aludt 

és csaknem háromnegyed órával később 
kelt, mint rendesen. Ö felsége ma teljesen 
lázmentes. Csodálatos, mennyire javult 
állapota vasárnaphoz és tegnaphoz ké­
pest. ö felsége meglepd frissességgel jár­
kel szobájában. Ma a kora reggeli órák­
ban fogadta Ferenc Szalvátor királyi her­
ceg és Mária Valéria királyi hercegasz- 
szonv látogatását, azután megjelent ö fel­
ségénél Montenuovo herceg első föudvar­
mester, azután pedig Sehiessl báró, a ka­
binetiroda fonóké, kiknek előterjesztéseit 
a király meghallgatta.

Minden veszély elmúlt.
Becs, április 21.

Ma este 7 órakor az uralkodó orvosai 
consiliumot tartottak, melyen megállapí­
tották, hogy a beteg egészségi állapota lé­

nyegesen javul. Az uralkod. egész nap láz 
mentes volt, közérzése kitűnő,. minden 
veszély elmúlt. A beteg étvágya kifogás­
talan. Vacsorára pisztrángot és csokoládé 
felfúj tat evett jóízűen.

Ferencz Ferdinand trónörökös Konu- 
j pistban délelőtt 10 órakor és a nap folya- 
I mán meg háromszor kapott értesítést az 
I uralkodó állapotáról és valamennyi mesr- 
I nyugtató volt, ugv, hogy a trónörökös el- 
J utazására még egyáltalán nem tettek som 
1 miféle intézkedést. Ferencz Ferdinand e 
j hél végén utazik Becsbe, ahol a külügy- 
I miniszterrel fog tárgyalni, onnan Buda- 
1 pestre utazik és április 29-én fogadja Bu- 
I dán a delegációkat.

Színház.
í

Szerda.: Mária Antónia, tort. színmű 5 I 
képben. (C) bérlet,

Csütörtök: Leányvésér, operett© 3 felvo- 
} Másban. (A) bérlet.Huszár Károly fellépte.

Péntek: Kis gróf, operette 3 felvonásban. ! 
(B) bérlet. Huszár Károly fellépte.

Szombat: Éva, Operette 3 felvonásban. 
iCj bérlet.) Huszár Karoly fellépte,

Huszár Károly három estén. Huszár 
Károly, a budapesti Népopera fiatal s te­
hetséges bonvivantja, a hét folyamán há­
rom estén vendégszerepel a debreceni 
színházban. Három legjobb szerepét jut­
sz h cl, amelyekkel már nagy sikerek c 
aratott. Huszár Károly felléptei iránt, bi­
zonyára nagy érdeklődés fog megnyilvá­
nulni.

Mária Antónia. (A színházi iroda jelenti.) 
Szóm oiy Dezső mestermüve, a Mária An tó- j 

; nia ma, szerdán kerül szime negyedszer a 
városi színházban. A pompás mü szerepei­
ben ezúttal is Fehér Gyula, Balassi Mariska, 
Nagy Sándor, Kassai és az együttes többi 
tagja lépnek fel.

Huszar Károly vendégjátékai. A Nép­
opera kiváló művésze: Huszár Károly 
csütörtökön A bérlétben, rendes hely árak 
mellett kezdi meg három estére terjedő 
vendégszereplését. Csütörtökön Leánv- 

! vásár, Martos—Huszka és Jacobi kedvelt 
opevettejének: Tom .Higgles (alias Elcct- 
wod) szerepében mutatkozik be a debre­
ceni közönségnek. A művésznek ez egyik 
legkiválóbb alakítása. Jegyek a rendes 
hely árak mellett Huszár Károly mindhá­
rom vendce'áiékára már mától kezdve 
kaphatók a. színházi pénztárnál. Pénte­
ken (B bérlet) a Kis gróf címszerepében, 
szombaton pedig (C bérlet) az Éva gyár- 
tulajdonos szerepében játszik Huszár Ká­
roly.

Színházi újdonságok. (A színházi iroda 
jelenti.) A színház igazgatósága megszerezte 
és meg a hátralevő rövid szezonban be is mu­
tatja Földes Imre legújabb müvét, a „Veres 
szegfűt“, melyet a budapesti Magyarszinház 
a napokban mutatott be azzal a szenzációs 
sikerrel) melyet Földes minden eddigi darab­
jával elért. Ezenkívül még bemutatásra ke­
rül egy kacagtató énekes bohózat is, mely 
szezonvégi slágernek készült. Címe: Lém"

vonhat leaz, ha a mai viszonyok nem en­
gedik meg a luxusos kiállítást. Az elő­
adás azonban kétségkívül igyekszik visz- 
szasugároztatni a nagyszerű darab min­
den belső szépségét. Halassy Mariska ki­
váló alakítást produkál s eetéról-estére 
ünneplő szeretettel fogadják. Fehér Gyű 
la XM. Lajosa egy minden ízében gondos 
es művészi munka. Egyébként a többi na­
gyobb vidéki színházak is most foglalkoz­
nak a. darabbal. A Mária Antóniának pél 
dául Szegeden szombaton este lösz a be 
mutatója.

ö vaggongyari tűzvész 
utón.

A vizsgálat eredménye. 
9 pusztulás helyén.

Siralmas képet mutat az V. osztály 
most a tüzveszedeleru után. Minden meg­
üszkösödött romokban hever benne. Kö­
röskörül csupán a megüszkösödött négy 
lal mered a levegőbe. Az épületben bent 
síneken nyurga vasúti kocsiknak csak a 
megbámult, elhajolt, korommal, Üszők­
kel boritott vasvázáik láthatók. Elham­
vadt a drága és nagyértekü villamos toló- 
pád. Az irodáknak még nyomát sem fa 
hot látni. Ezeknek faoidaiei lévén, ugv 
elégtek, hogy nyomuk sem maradt. Ben- 
pusztult az összes iroda felszerelés, kon> 
vek, irományok. Három munkás; Matúra 
Ferenc, Diószegi Sándor és Erdélyi An­
tal a tűz keletkezésekor meg akarták vol 
na menteni az irodai könyveket, de mik u 

! az égő épületbe behatoltak, kisebb-na 
gyobb sérüléseket szenvedtek. Bentégetf 

! vagy négyszáz munkásnak a szerszámú. 
Ezek a szerszámok az illetők tulajdona 
képezik, igv sok szegény embernek nap' 
a vesztesége.

Az égő épületből kezdetben 15—18 ku 
» sit kitudtak vezetni a tolópad segítségé 
vei. később azonban a lángok annyira ni 
hatalmasodtak, hogy a füsttől és' a me­
legtől lehetetlen volt bent. tartózkodni.

Szárharmincöt összeégett kocsi m >- 
radványa fekszik a leégett épület nég, 
csupasz fala kozott. Az épület hatalmai 
vasira verzál s alakban meggorbülve fel, 
szenek egyik végükkel a földön, másikkal 
a tetőzeten. Az épületben a kocsik gyorv 
szárítása végett nagy kályhák voltak el­
helyezve. Ezeket a tűz megizzasztotta és 
ügy néznek ki. mintha megrozsdásodtak 
volna. Az épület közepén levő tűzfal meg­
hajolt. Elgörbült vasgerendák hevernek 
össze-vissza és ebből lehet következtetni 
arra a nagv hőségre, amit belül u tűz ki­
fejtett, úgy, hogy még méteres vasgeren­
dákat is meggörbített.

A rendőri vizsgálat,
Ozory István rendőrkapitány a ren !- 

őri vizsgálatról a következőket mon- 
dc tta:

néni.
Mária Antónia. A múltban a debrece­

ni színháznál még tudomást sem igen 
veitek a nagyobhszabdsu uj történelmi 

: színmüvekről A mai vezetőség tehát nem 
j lekicsinylést, hanem biztató elismerést 
i érdemelhet azért, hogy a Mária Antóniát 
1 szíri rehozta. A darab értékéből mit sem

Rendőri vizsgalat fog megindulni, 
hogy nem-e valamelyik munkás köny- 
nyelrmisége okozta-c a veszedelmet. A 
műhelyekben szigorúan tiltva van a ci- 
garettázás. Azonban lopva olykor-olykor 
mégis ciearettáznak, hisz évente 1800— 
2000 koronára felmer azoknak a fegyel­
mi büntetéseknek összege, amelyeket ki

Ajánlom a n. b. közönségnek dúsan felszerelt tavaszi ujdonsá- 
maimat, u^y, mint átmenni kabátjaimat, féllmsszu genlri raglan- 

jaimat, valamint férfi, fin és gyermek öltönyeimet______

a legolcsóbb szabott árakban

Gerő Ernő
Debrecen legnagyobb és l eg> 

olcsóbb 1427

íérfiJiuesmmwÉa
nagyáruháza, /iac-ntca 41 $z
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óráit és 
legszebb ékszerek
szolid árban

Hurián Gyula
21 óv óta fennálló jú hiruevü mü- ós 
Chronomctor őrás üzletében kapható

Debreczen, Piac-utca 42.
Óra javítások legolcsóbban jót* 

állással készülnek.
mmammmmmmmm—mmmmm■

az.

rónak a munkásokra cigarettázésért. Mar 
most vagv tiltott cigarettázás okozta a 
tüzet, de inkább öngyuló kóroktól szár- 
ma-'Ott. Éppen tűzbiztonsági szempont­
ból el van rendelve, hogy a terpentines 
kórokat vast art aly okba kell helyezni, 
mert könnyen gyulnak. Valószinti, hogy i 
tartály mellé dobott ilyen kór magától 
meggyűlt.

Egy présház égett le a Homokkertben.
Szombat éjszaka a tózrtil tovaszálló 

szikrák két helyen gyújtottak a Homok- 
kert ben. Kardos Lászlónak, a. Pap Istxán* 
iiicft 21. szám alatti kertjében egy hosszú, 
náddal ledőlt présház gyuládt ki és égeti 
le. Kigyula egy szomszédos ház teteje is, 
le ezt a tüzet hamarosan eloltottak.

A tűzoltóság ide is kivonult és hama­
rosan megakadályozta, hogy a tüzycszc- 
ilelem tovább terjedjen. A lakosság is na­
gyon vigyázott és a veszélyben forgó há­
zak tetejét állandóan locsolták, mig a 
-répiovitó műhelyben a tűz tartott.

Miért terjedt el a tűz?
A mühelytelep főnöksége oflytatja 

a tüzeset ügyében a kihallgatásokat. Egy­
másután veszik fel a jegyzőkönyveket 
azokkal a munkásokkal, kik a leégett mii 
hely agon részében dolgoztak, hol a tűz 
keletkezett.

V megindult vizsgálat adatait titok­
ban tartják. Ám eddig még positivumot 
nem igen tudtak megállapítani. Főleg 
homályban van a tűz tulajdonképpeni 
oka. Ellen az már minden kétségen felül 
all. hogy miért nem tudta a különben kép 
zeit vaggongyári tűzoltóság idejében el- 
íojtani a tüzet. Azok a gyári tűzoltók, 
kik a tűz kitörésénél legelsőnek voltak 
ott és locsolni kezdték a tüzet, egyértel­
mű leg vallották, liosry a víznek egyáltalá- 
nun nem volt nyomása. A vizel még az 
n'jüiet ereszéig sem tudták fellocsolni, a 
vizsugarakka! még csak megközelíteni 
sem tudták a lángokat. A gyári vizveze- 
ek igy egy általába n nem felelt meg a 

lüzrcndészeti követelményeknek, amit. 
mint mór irtuk, jó műre látott, és tudott a 
mtiholyfönökség, de hiába élt ez irány 
! an felterjesztéssel felsőbb helyen, neui 
lett a felterjesztésnek semmi eredménye.

A máv. igazgatóhelyettes Debrecenben.
Marsovszky Miklós, a máv. igazgató­

helyettes kíséretével teonap este Debre- 
. enhe érkezett. Holnap a moholy telepen j 
nely színi szemlét tart és átnézi a vizsga- ! 
la imtail és diszponálni fog a további i 
leendők felett.

Tragikus halál
Hirtelen meghalt az intézetben.

Tegnap délután tragikus haláleset 
történt a Simonffy-utcán levő kézizáloű- 
üzlet helyiségében. Jency Benjámin, az 
intézet szolgája hirtelen meghalt.

A szegény embert nagyon tragikus 
módon érte utol végzete. Semmi baja sem 
volt. a legteljesebb egészségnek örven­
dett. Tegnap egész délelőtt, mint rende­
sen. végezte dolgait. Délután bement a 
zálogház helyiségébe, hogy kitakarítson. 
Aztán az igazgatói szobába friss vizet 
akart bskészitem. Kiment a kútra és mi­
kor visszatért s letette a kezében levő 
üveget, hittel m, ott az igazgatói szobá­
ban összeesett és pár pillanat múlva meg­
holt.

Az intézetből dr. Dózsa orvosért és a 
mentőkért telefonáltak. Az orvos már 
csak a beállott halált konstatálhatta. A 
mentőknek nem akadt semmi dolguk, mi­
után halottat a mentők nem szállítanak.

A holttestet beszállították n közkór­
ház hullaházába. A tragikusan elhunyt 
ember mindössze 35 éves volt.. Halálát a 
felesége és egy gyermeke gyászolja.

Újdonságok.
Adományok 

a vértanuk emlékére.
Sesztina Jenőhöz az emlekmü-bizottság ptuz- 

tarnokához a mai napon a következő adományok 
folytak he:

Ifj. Goldstein Bernét 1 K.
barkó Imre vendéglős 5 K.
Kostya János ékszerész 3 K.
Dr. Brunner Lajos orvos 5 K.
Hapoport Etel és llegina Newyork 2 dollár 

á 5 10 K.
György Emil ur gyűjtése:
György Emil I K.. György Mihályné 2 K., 

György E. 10 f., X. N. 20 f„ Kiv Erzsi 20 f„ össze­
sen 5 kor. 50 fill.

Berger Mór ur gyűjtése:
Fishbein Ignác ?0 K.. dr. Gut freund Samu 10 

K. dr. ('.zakó Zsigmond 10 K. Aufricht Vilmos 10 
kor. összesen 50 kor.

Kerekes Géza 10 kor.
„István" gőzmalom társulat onkepző-körének 

f. hó 5-en ártott vigdvlutánján gyűjtött összege 
7 kor. 70 fill.

Tarcsi Rózsiké és Szaner Ilonka gyűjtése 
ugyanakkor 5 kor. 05 fill, összesen 12 kor 75 fill.

Máv. vasúti altiszti kör gyűjtése 18 kor 50 f.
Brukner Márta 1 K, Biczó Etelka 20 f., Ma­

risak Magda 30 f., Ungár György 30 f., Nagy Vilike 
50 f.. Páncél Pál 20 f., Szép József 1 K, Beier István 
10 f.. Propper Gyula 10 f.. Progner Gizella 30 f 
Ungvári Margit 10 t'„ Weisz Juliska 20 f., Kiss 
Jolánka 50 i.. Paloczy Margit gyűjtése i kor. 00 t.

Bodnár József m. sz. tanácsos ur gyűjtése 8 
kor. 80 fillér.

Kiss Árpád ev. ref. lelkész ur gyűjtése Hosz- 
szufalu 71 kor. 50 filler.

Gergely György ur gyűjtése 11 kor. 90 fillér.
Csige István főbíró ur gyűjtés Belmazujx á- 

ros 13 kor. 53 fillér.
Kuthy Zsigmond 5 kor.
Békési Népbank 5 kor.
Rá ez Viktor ur gyűjtése Pilis 12 kor 15 fillér.
Sztcczovics Miklós Nyírtass 12 kor.
Besnyöy János ur gyűjtése Budapest 31 kor.
M. kir. p'öizűgxigazgatóság S. Ujhely I 

kor. 70 filh-!'.
Kút ka .1. százados Budapest 2 kor.
Görög kntb. lelkészt hivatal H.-Böszörmény 

50 kor.
összesen: 368 kor. 73 f.

A debreceni összes könyv- és papir- 
kereskedök kivétel nélkül elhatározták, 
hogy üzleteiket május 1-től augusztus hó 
20-ig bezárólag vasárnapokon egész nap 
— hétköznapokon pedig fél 8-kor zárják.

Hatoséért! logyakorlat. A cs. és kir
39. gyalogezred II. zászlóalja április 30* 
és május 1-én a Sárkut tanya melletti in’ 
téren reggel 7 órától déli 12 óráig harc* 
szerű lőgyakorlatot tart.

Agyonütötte a bitó az anyját. Kovács 
berenc zalaudvarnoki községi bíró ősz" 
szeveszett édesanyjával, aki kiparancsol­
ta flat a házból, úgy, hogy kénytelen volt 
családjavai együtt a kamarában meghu 
zódni. Az anyja azonban később innen b 
kiutasította, ami annyira elkeserítette Ke 
vácsot, hogy kődarabbal fejbe dobta éd-* 
anyját. Az asszony uj súlyos sérülést szén 
védett, hogy rövidesen meghalt. A csend- 
őrség Kovács Ferencet és feleségét letar 
tóztatta.

A tévedés. Szegedről jelentik: Szélpál 
Miliály szentmihályteleki gazdálkodó to- . 
nap este szegedről inent haza. Mikor 
ért falujába, a lakásától mintegy ketszá 
lépésnyire a koromsötétségben egy alak 
surrant el mellette és nagy késsel oldal- 
ba szúrta. Szélpál hangos jajkiáltással a 
földre rogyott. A tettest a rendőrség Bei 
ta Mihály szentmihólyteleki napszám- 
személyében elfogta. Berta azt vallotta 
hogy tévedésből szúrta le Szélpált, akit n 
sötétségben egyik haragosával tévesztett 
össze. A megszűrt gazdálkodó haldoklik.

A szerencsétlen kis inas. Szombat 
helyről jelentik: Nagy Sándor, celdé- 
mölki lakatosinas forgópisztollyal mellbe 
lőtte magát. Azért követte el az öngyil 
kosságot, mert nem tudta elviselni az 
inasévekkel járó nehézségeket.

öngyilkos bankelnök. Zágrábi tudó 
silónk jelenti, hogy Danbachi István 
nagybirtokos , a Morvát Népbank elnöke 
ma éjszaka megmérgezte magát, öngyil­
kosságának oka — azt hiszik — szeren 
esetlen spekuláció.

A hintázás vége. Gyuláról jelentik: 
Tegnap a Kossuth-téren fölállított hajó­
hintán hintázott Néró Sándor 40 éves 
iparossegéd. Hintázás közben lebukott é 
mellkasa betört. Veszedelmes sérülések 
kel a kórházba szállították.

Halálozás. Vettük a következő gyász 
jelentést: A legmélyebb fájdalomtól meg 
tört szívvel tudatjuk a felejthetetlen jó 
férj, apa. sógor és áldott emlékű jó rokon 
néhai polgár Bányai Ferenc folyó hó 20.. 
életének 72-ik, második boldog házassá­
gának 3-1-ik évében, rövid szenvedés után 
történt csendes elhunytat. Kedves halot­
tunk földi részeit folyó hó 22-én, szerdán 
délután i órakor fogjuk, a Homokkeri. 
Harsányt Gusztáv-utca 3. számú gyász 
háztól, a református egyház szertartás 
szerint tartandó gyászima után a Várad 
utcai temetőben örök nyugalomra helyez­
ni. Mely végtisztességtételre rokonainka 
jő barátainkat szomorodott szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1914. április hó 21-éi 
Áldás és béke drága poraira. Bánatos ne 
jc: özvegy Bányai Ferencné születeti Ko­
vács Eszter. Gyermekei: József és István 
Sógora és sógornői: özvegy Bányai Jo 
zsei'nú gyermekeivel, polgár Oláh Mihály 
nejével Kovács Zsuzsannával és gyermv 
keivel, polgár Válik József nejével Ko­
vács Terézzel. Valamint több közeli ós tá­
voli rokon nevében is. A temetést ozvegv 
Dankó Bóléné és Társa Ekli József temet­
kezési intézete rendezi.

A pályamunkás balesete. Szenyes Sán­
dor haj d uhad házi születésű 20 éves máv. 
pályamunkás ma délután egy vasat ejtett 
a lábára, ami a lábát eltörte. Beszállító! 
iák a kórházba.

férfi szabi(El SB ^FSIEImÍUÍB cég üzletéi
Piac-utca 28, helyezte át.a városi uj bérpalota föld­

ei szintjére (Passage) _
Mától kezdve kérjük n. becsit megrendelőinket. hogy a legdivatosabb szőve 
lekkel dúsan felszerelt uj helyiségünkben szíveskedjenek bennünket felkeresni.
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Péris lángokban. Az idény elsőrangúi
látványosságát ma utoljára mutatja be 
az Apolló.

Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést: A legmélyebb fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetet­
len jó anya, nagyanya, illetve áldott eni- 
lekü jó rokon: néhai özv. Seres Jánosne 
született Szabó Mária életének 78-ik, bus 
özvegységének 5-ik évében, egy heti sú­
lyos szenvedés után folyó hó 20-áu dél­
után "2 órakor csendesen elhunyt. Kedves 
halottunk földi részeit folyó hó "22-én 
délután ,3 órakor fogjuk, Homok-utca 8. 
;-zámu házunktól, a református egyház 
szertartása szerint, a Nagytemplomban 
tartandó gyászsima után a Péterfta-utcai 
temetőben örök nyugalomra helyezni. 
Végtisztességtételére rokonainkat, bará­
tainkat, valamint a bánatunkban igaz 
részvéttel osztozókat meghivju. Debrecen 
1314. április 21. Aidas és béke poraira! Bá­
natos gyermekei: polg. Seres Mihály, polg 
Seres Sándor nejével Bállá Eszterrel, pol. 
Seres János nejével Boros Máriával, polg. 
Seres István nejével Gáli Eszterrel. Ne­
velt leánya: Bozóky Anna férjével polg. 
Szűcs Gáborral és gyermekeivel. Unokái: 
polg. ifi. Seres Mihály nejével Lévai Er­
zsébettel, polg. Seres József nejével Má­
tyás Mariskával, polg. iíj. Seres Sándor 
nejével Téglássi Eszterrel és gyermekei- 
vel, Seres Margitka, Ilonka és Mariska. 
Seres János. István, Róza,„Juliska és 
László. Seres Juliska, Mariska és István. 
Elhalt unokájának neje: özv. Seres Já- 
nosné Hájer Terézia. Valamint több k'U 
zeli és távoli rokon névében is. A tem - 
lést Gebauer K. es Társa temet Kezesi in­
tézete rendezi.

Mona Lisát, az idény legmulatságo­
sabb bohózatát ma utoljára mutatja be 
:.z Apolló.

Gyászjelentés. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mély fájdalomtól megtört 
..-zivvel tudatjuk, hogy a felejthetetlen j<: 
férj, szeretett nevelő apa, nagybácsi, só­
gor és éldott emlékű jó rokon: néhai polg. 
Erdődi József életének 76-ik, boldog há­
zasságának 55-ik évében, 3 heti súlyos 
szenvedés után í. óv április hó 20-án, dél- 

ián 2 órakor csendesen elhunyt. Megbol­
dogult kedves halottunk földi részeit 
101 k április hó 22-én, szerdán délután 3 
órakor fogjuk, a Borz-utca 4-ik számú há­
zunktól, a református egyház szertartása 
szerint, a Kőtemplomban tartandó imád­
ság után a Hatvan-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Mely végtisztesség- 
lételre rokonainkat, barátainkat, jóisme- 
í őseinket és" a n. é. közönséget szomor >- 
dott szívvel meghívjuk. Debrecen, 101 í. 
április 21-én. Áldás és béke lengjen drága 
porai felett! Bánatos felesége: özv. polg. 
Erdődi Józsefné Szilágyi Erzsébet. Nevelt 
leányai: Deák Juliska férjével polg. ifj. 
Sándor Andrással és gyermekeivel. Deák 
Zsuzsika férőével polg. Sándor Józseffel 
és kis fiókkal. Elhalt testvérének gyerme­
kei: Özv. polg. Porcsin Andrásné gyerme­
keivel. Erdődi Juliánná férjével polgár 
Szabó Józseffel. Sógorai: polg. Deák Já­
nos nejével és gyermekeivel, polg. id. 
Sándor András családjával. Sógornője: 
ozv. polg. Nagy Gáborné gyermekeivel, 
'zá.mos közeli és távoli rokon nevében is. 
X temetést Csurka íánosne „Kegyelet“ 
temetkezési intézete, Kossuth-utca 8. sz, 
rendezi.

A Rabiélek Thnry Eolemér szemé íves 
konferálásval az Apolló legközelebbi mű 
' eszi eseménye.

Tamássy Géza dr. belgyógyász, gyermek 
orvos, v. klinikai orvos, kémiai és diagnosz­
tikai laboratóriuma Piac-utca 31. I. emelet, 
(a varos házával szemben). Rendelő órái dél­
előtt 8—10, délután 2—4-ig. Telefon 795.

Tegnapi halottak. Tegnap a követke­
ző halálozásokat jelentették be az állami 
anyakönyvi hivatalhoz: Erdődi József 
ref. 76 éves, özv. Seres Sándornó rcf. 74 
éves. Ágoston Gyula rcf. 20 éves, Róth Ru 
dőli izr. 24 éves.

Szőnyegek, függönyök, stórok a legújab­
bak Szabó Lajos fiai cégnél.

Perzsa és mindenféle szőnyegek óriási 
választékban Donogán és Somossy cég­
ről. Hajdumegye szállítói.

El ne mulassza megnézni az Apolló 
elsőrangú náratlan műsorát.

Könyvek, folyóiratok bekötése, kézi mun­
kák montirozása, dobozok, keretek, paszpav- 
touk Anialfy Ferenc könyvkötő bőrdíszmű­
vesnél készíttetnek. Piac-utca 31.

Mielőtt jetiszekrényt vesz. menjen 
Rosenberg Emilhez a Bazárba, Piac-utca, 
Bankpalota.

Harisnyák, keztyük legdivatosabbak 
Szabó Lajos fiai cégnél.

Háborúra készen.
A mexikói 
veszedelem

Washington, április 21.
A képviselőház jóváhagyta az Egye­

sült Államok fegyveres hatalmának az 
igénybevételét a Huertához intézett köve­
telések teljesítésének kikényszerítésére.

London, április 21.
Washingtoni kábeltávirat szerint 

Wilson elnök tegnap délután 3 órakor ol­
vasta lel a kongresszusnak előre bejelen­
tett üzenetét a Mexikó ellen foganatosí­
tandó rendszabályokról. A kongresszus 
megígérte az elnöknek teljes támogatá­
sát az általa*követett politikában.

Veracruz blokád alatt.
Washington, április 21.

Ma a második flotta parancsnoka súr 
gős utasítást kapott Wilson elnöktől, 
hogy hajóraját két részre osztva, az egyik 
ősze siessen Tantioba, a másik része pi­

áig Veracruz kikötőt vegye blokád alá.

A holnapi

anyját pedig halálosan megszórták, a 
nyakát pedig elmetszették.

A gyulafehérvári esküdtbiróság Ro- 
zort kötél általi halálra, bűntársát pedig 
hat évi fegyházra Ítélte el. A Kúria a be­
jelentett semmiségi panaszok elutasítá­
sával a halálos Ítéletet megerősítette, 
Puskás büntetését azonban lő évi fogy 
házra sulyosbbitotta.

Az igazsáerűgyminiszterium utján fel­
terjeszt ett iratok szombaton visszaérkez­
tek a kabinetirodából a gyulafehérvári 
ügyészségre, amely ezután sürgősen in­
tézkedett Báli Mihály leküldése iránt.

A hóhér két pribékjével tegnap dél­
ben Gyulafehérvárra érkezett s az ügyész­
ségi fogházban szállott meg. Az akasztás! 
holnap hajnalban hajtják végre.

Elvégzik a sziilögyilkost.
Mint ismeretes, a gyulafehérvári es- 

küdtbirósátr kötél általi halába ítélte Ro- 
zor György mészároslegényt, aki múlt év 
január 2-án Puskás Gyula nevű barátjá­
nak segélyével rettenetes kegyetlenséggel 
meggyilkolta a szüleit, hogy a várva-várt 
örökséghez minél hamarabb hozzájusson.

A csendőrök a kávéházban fogták el 
a gyilkosokat., ahol a borzalmas bűncse­
lekmény elkövetése után reggelig tivor- 
nyúztak. Rozor elfogadásakor azt mondta 
a csendőröknek, hogy a felesége, akit na­
gyon szeret, elhagyta őt és csak azzal a 
feltétellel akart hozzá visszatérni, ha a 
nevére irat 20.000 koronát, nagyobb lakást 
bérel neki és szakácsnőt, szobalányt fo­
gad. ö ezt megígérte a feleségének. Mikor 
az apjával ez ügyben értekezett, az apja 
rátámadt. Ő azután éjjel Puskással egyút 
lelőtte az apját, a lóvés zajára felébredt

Táviratok.
Az aj perrendtartás.

Budapest, április 21. Az uj per- 
rendtartás életbek ple’ését szeptember 1 -éré 
tervezte a kormány. Ez azonban eimarad. Az 
igazságügy-minisztériumban most törvény­
javaslatot dolgoznak ki a perrendtartásnak 
1915 január 1-én való életbeléptetésétől.

Gyilkos altiszt.
Leipzig, április 21. A lipcsei 100. gra 

nátus ezred Peyer nevű közlegénye In 
akart törni Gessner nevű altiszt szobája- 
na. Már javában feszegette fejszéjével a? 
ajtót, mikor az altiszt tetten e te. Peyc 
'rre felebbvalója ellen fordult és a fejszé­
vel agyonütötte, majd menekülni próbál) 
mire az egész készenlét üldözőbe vette. 
"Mikor a gyilkos katona látta, hogv nem 
tud menekülni, szolgálati fegyverével 
szájába lőtt és nyomban meghalt.

Az ellenzék taktikája.
Budapest, április 21. A független­

ségi és 48-as párt elnöki tanácsa ma dél­
után ülést tar:ott, melyen a párt jövendő 
magatar ása felül tanácskoztak.

Halálos zuhanás a 3. emeletről.
Budapest, április 21. Boros Mihályn«’ 

ma déiulán l órakor ablaktisztítás köz­
ben lezuhant a Zrinyi-utca 16. számú ház 
harmadik emeletéről. Még élt, mikor m 
mentők a Rókus-kórházba szállították, ti 
ho) meghalt.

Munka;}árti értekszlet.
Budapest, ápr. 21. A nemzeti mun­

kapárt ma ese 8 óraikor értekezletet tartott, 
melyen megejtenék a jelöléseket a képviselő* 
ház tisztségére. A je.öléselxet titokban tartják.

Az angol királyi pár Parisban,
Paris, április 21. Ma este 6 órakor ér 

kezett meg az angol királyi pár. akit i 
pályaudvaron a köztársasági elnök foga 
dott. A fogadtatás rendkívül meleg és szí 
vélyes volt.
Negyedórás ülés a főrendiházban.

Budapest, április 21. Ma délután 
4 órakor tartott ti ést a főrendiház báró J ó­
sika Samu elnöklete alatt, aki n epryitó be­
szédében megemlékezett az uralkodó beteg­
ség ről és a főrend ház nevében jókívánsá­
gé ak adott kifejez st. Az üiésen felolvasták 
a királyi kéziratot az őrs ággvülés 3. ülés­
szaké ak berekesztéséről, a 4. ülésszak meg­
nyitásáról, m jd a holnapi ülésre tűzték ki a 
főrendiház tisz ikarának megválasztását. A 
fiVendih z ülésén ma jelent meg először 
P , n er Józs»f, az osztrák-magyar bank 
nyugalmazott vezértitkára.

rr ■ és konyhakertésze i cikkek, u. m.:
] Ekevasak és alkatrészek, metsző ollók és 
1 oltó fiirészek, kapa, ásó, lapát stb.
* Ij?en olcsón beszar ezhatő

Bészler és Dávid
vftskereBfceA6knél 460
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Vilmos császár megy-e Bucurestlbe?
Bueurestl, április 21. X'ilmos német 

császár Corfuból csak az esetre látogat el 
HomÁniába, ba a román trónörökös fiá­
nak e.Vjeedzését Olga orosz nagyhercegnö­
vel publikálni fogják.

Véres virtus

A főtárgyalás után egy kis derűs epizód 
! is játszódott le. A tanuknak — akiknek ki­

hallgatása nem is vált szükségessé — termé­
szetesen egyformán megállapították a dijai- 

I kát. Az egyik dorogi atyafinak ez sohogysem 
fért a tejébe s meg is kockáztatta ezt a bölcs 
kérdést:

—• Én esküt is tettem és mégis annyit ka- 
I pok, mint itt a komám, akihez nem is szól­

tak?
A tréfa vége.

Ólmosbot és bicska.
\ debreceni törvényszék szombaton két 

ügyet is tárgyalt, amelyben a virtus ját­
szott véres szerepet. Fékezhetetlen tempe­
ramentumok gyors fellobbanása a vit tus­
kodás. amely elvakultan és könnyelműen 
képes a gyilkosságra is. Az ólmosbot és a 
bicska a leggyakoribb aszkózei. Ezek sze- 
i epeinek ebben a két tipikus esetben is, a 
melyet az alábbi tudósításban ismerte­
tünk;

Az ártatlan áldozat.
Nagy Kálmán volt a büntető tanács el­

nöke. tagjai pedig: Soltész Endre és Tom- 
csányi László bírák. A közvádat Gáthy Bá­
lint, a kir. ügyészség vezetője képviselte.

Szojka István 23 éves hajdudorogi legény 
még 1013. november 23-án úgy megütötte ól- 
mosbottal Szalka Imre nevű cimboráját, 
hogy az még ma is az ágyat nyomja — öt hó­
nap múltán — s meg sem jelenhetett a tár­
gyaláson. Az ütések tulajdonképen nem is 
neki. hanem Árva Mihály nevű pajtásának 
voltak szánva. Az kötött ki Szojka Istvánnal 
s a verekedésnek Szalka Imre — egészen ár­
tatlanul — adta meg az árát.

Szojka István vádlott már 14 éves korá­
ban ült verekedésért Később lopásért volt 
büntetve. Egyébként analfabéta, iskolába 
nem járt, de katona már volt. Hogy van ér­
telmi fejlettsége, azt az is mutatja, hogy vé­
dekezésében önvédelmet is emlegetett, de 
persze minden alap nélkül és nagyon bátor­
talanul.

Előadta, hogy ő Árva Mihállyal volt ha­
ragban. A kérdéses nap estéjén azonban Árva 
Mihály vele szinlegesen kibékült. A dohány- 
sirnitóba mentek legény társaikkal s onnan 
távozóban Árva Mihály megütötte, sőt. állí­
tása szerint Szalka Imre is botot emelt reá. 
Ezután ö Szalka Imrét megtámadta, aki 
már az első ütés után is elesett, de azért még 
egy másodikat is mért reá. Beismeri, hogy 
tette után ezt mondotta:

— így üssétek meg az embert, ha meg 
akarjátok ütni, Árva komám!

Szalka Mihály, a sértett édes apja, nem 
volt szemtanúja az esetnek. Azt tudja, hogy 
a. fiat önkívületi állapotban, vérbe fagyva 
vitték haza cimborái. Nem két, hanem há­
rom ütést kapott. Kettőt a fején és egyet az 
álián. Négy foga most is lóg. Nem lehet ezt 
letagadni — beszéli bánatosan az öreg — 
mert. maga megmutatja ez magát.

— Mennyi kártérítést számit öreg? — 
kérdezi az elnök.

— Nem lehet azt inst.á.lom kimondani. 
Hat hónap óta orvosoltatom a fiút. Ráment 
az égisz kis szeginysigem, én mán tovább 
nem is bírom. Az a kinizisem, hogy soh‘ se 
lesz ember mán belőle.

— Miért hozták ki a kozkórházból?
— Az anyja kívánsága volt, hogy' otthon 

haljik meg. ha meg kell lenni.
Fehérvári György és Árva Mihály tanuk 

vallják, hogy Szalka Imre nem bántotta 
Szojka Istvánt, sőt mikor azt Árva megütöt­
te, szemrehányást tett e miatt s kérlelte Szoj- 
kát, hogy ne haragudjék.

Gáthy Bálint tartalmas vádinditványa 
után a bíróság meghozta az Ítéletet. Szojka 
Istvánt súlyos testisértés bűntettében mondot 
tök ki bűnösnek s tettéért egy évi börtönt 
szabtak ki reá A vádlott nem nyugodott 
meg. hanem felebbezési jogával éli.

Bánki Károly 20 éves legény súlyos testi- 
sértés vétségével vádol tan állott a törvény­
szék előtt. Az eset. itt történt Debrecenben a 
múlt év junius 28-án, a Hatvan-utca végén a 
Vörös ökör bodega előtt. Ez a Bánki Gábor 
tréfából egy pohár vízzel nyakon öntötte 
Rácz János napszámost. Annak nem tetszett 
ez a megtiszteltetés s szidalmazni kezdte 
Bánkit, aki erre egy erőteljes pofonnal felelt. 
Rácz ezután eltávozott s kis idő múlva a fe­
leségével tért vissza. A harcias asszony meg­
támadta Bánkit, aki hirtelenébon előrántotta 
bicskáját s azt a Rácz Janos mellébe vágta. 
Szerencsére az csak könnyebb sérülést szen­
vedett. Ez a tényállás alakult ki a kihallga­
tások során.

A bíróság a teljes beismerésben levő Bán­
ki Károlyt nyolc napi fogházra ítélte A vád­
lott. megnyugodott az ítéletben, amely Így 
nyomban jogerőre is emelkedett.

Csarnok,
A kalandor.

— Regény. —
(Folyt.)

A dúsan aranyozott livréebe bujtatott 
inas leugrott a bakról, kinyitotta a hintó aj­
taját s Alford urat látta kiszállani.

önkéntelenül megrezzent s baljóslatú 
sejtelmek töltötték el szivét.

A másik percben saját inasa lépett a 
szobába egy ezüst tálcán az érkező névjegyét 
átnyújtva.

— Alford ur, monda egyúttal.
— X7ezesd be ő nagyságát, parancsold neki 

Cavendisch ur.
A másik pillanatban kitárult az ajtó s 

Alford ur gazdagsága és méltósága egész ér­
zetével lépett a terembe.

Cavendisch elébe ment s nem annyira ke­
zet, mint inkább ujjat szorított vele, mert 
Alford ur csak ujját szokta nyújtani.

A kölcsönös üdvözlések után helyet fog­
laltak.

— Nos, hogy érzi magát, Digljby? kezdó 
Alford ur elég szollemdusau a. társalgást. 

Egy kissé halványnak látom.
— Nem a legjobban érzem magam, fe­

lelte Cavendisch azzal a stereotyp hanglej­
téssel, melyre ily kérdésre feleni szokás.

— Ön izgatott is egy kissé, íolytatá Al­
ford ur, a küszöbön álló események . . .

— Mire céloz ön? vágott szavába Ca­
vendisch, talán a grófi rangra, melylyel ma­
ttolna . . .

— Oh, távolról sem, feleié Alford ur ki­
csiny lőleg: legalább még most nem . Én 
azokra az eseményekre s arra a válságos 
helyzetre célzok, melynek múlhatatlanul be 
kellene következnie az esetben, ha . . .

Cavendisch kellemetlen érzéssel össze­
húzta szemöldökét s türelmetlen mozdulatot 
tett kezével:

— Kérem Alford ur, hagyjon fel az ily 
szükségtelen célzásokkal. Elég, ha egy belső 
szózat, a lelkiismeret furdaló szava, mindun- 
taan ifjúkori súlyos vétkeimre emlékeztet, 
ön ki mentett a bajból, én annak idejében 
meg is köszöntem azt és . . .

— Én pedig elővigyázatból amaz okmá­
nyokat. szekrényemben őriztem meg, vágott, 
közbe Alford ur.

I

i

— És melyeket én vissza fogok váltani 
mihelyt az örökséget kezemhez kapom, 
leié Cavendisch ur magasra egyenesedve Én 
ont ki fogom elégíteni, hogy' valahára vége 
legyen a célozgatásoknak s ne legyen al­
kalma negyolküsógét minduntalan hánytor- 
gatni.

- Ne heveskedjék, Cavendisch, mondl 
Aford ur oly kifejezéssel, melyet csak a pénz- 
emberek tudnak magukra ölteni. Én nem 
„nagylelkűségemet hánytorgatni“, hanem 

egy igen fontos és komoly ügyben önnel köl­
csönös megállapodásra jutni akarok. Amint 
kedvező vagy kedvezőtlen megoldást nyer az 
úgy, a szerint fog módosulni toávbbi eljárá­
som.

Cavendisch visszaült székére s szorult 
szívvel rakta keresztbe lábait.

Alford ur pedig folytató:
A tói télitekre nem keli visszatérnem 

on tudja azokat legjobban s a szekrényemben 
őrzött okmányok eleget beszélhetnek azok­
ról. Én pusztán csak a jelenre akarok szo­
rítkozni, még pedig egyenesen arra a tárgyra, 
melyről a legújabb időben oly sürü levélvál­
tást foytattunk, Én módot nyújtottam ön­
nek megszabaduliatni azon bilincsekből, me­
lyekkel önt lenyűgözve tartom. . . csak egy 
feltételt kötve ki, azt t. L hogy önnek fia, ä 
deli Mordaunt, leányomat, Feodorát, Curz’on 
Thomas Alford mérhetlen vagyonának egyet­
len urokossét, nőül vegye ....

— És megoszsza vele a grófi méltóságot, 
melyre ön vagyona dacára mindeddig nem 
tehetett szert, teve hozzá Cavendisch ur ke­
serűen.

— És amelyet önnek csupa hálából fel 
kellene ajánlania, jegyzé meg Alford ur éle­
sen. Én sógora vagyok őrinek, Dighby. ön 
évek előtt igen végzetes bajba keveredett, on 
egy tátongó örvény szélén állott s önnek nő­
vére, az én kedves nőm, ream vetette kö­
nyörgő tekintetét. A hűségét, melylyel irán­
tam viseltetett, a szeretetek melylyel napja­
imat megédesíteni s vagyonomat élvezhe­
tővé tenni igyekezett, egy' nagylelkű elhatá­
rozásra bírt engem Én megmentettem önt s 
elhárítottam fejéről a becsukás, a megbecs- 
telenités veszélyét. Sorsa azonban csak gaz­
dát cserélt, amaz okmányok az én szekré­
nyembe vándoroltak s onnan rémitgetik önt 
De én ismét nagylelkű akartam lenni. Én kí­
nos aggodalmainak veget vetendő, oly ten 
\et közöltem önnel, melyet ön ezer örömmé! 
karolhat fel.

— Azt megengedem, feleié Cavendisch 
vonagló ajakkal. Némi részben örömmel fo­
gadtam ajálnatát.

— Némi — részben? ismétlé Alford m 
vontatva, de annál élesebben. Csak némi rész­
ben? Az én leányom — se szóknál nagyokat 
ütött mellére — nem szorul arra, hogy úgy 
szólván kötéllel fogjunk neki férjet, az én 
leányom . . .

— Igen bá jos és szellemdus leány, vágót.! 
szavába Cavendisch. Előbbi szavaimmal csak 
azt akartam jelezni, hogy bármily hízelgő­
nek tartom is reám nézve önnek ajánlatát, 
annak elfogadása mégis nem kizárólag én 
tőlem függ.

Alford ur feltorzult szemöldöke Ieeimult
e kijelentésre.

(Folyt, köv.)

ELADÓü
a Szent Anna-u. 62. sz. ház,

gyönyörű lakás, szép, nagy 
udvar, istálló, kocsiszín, 
mindenféle mellékhelyiség, 
elköltözés miatt jutányos ár­
ban. Értekezhetni d.e. 8—1-ig

593 ______

Gondosan tisztit ~am
Szima és neje

mindenféle ruhát, férfi ruhát szakember javítja 
és vas Íja, gallér, kezelő 24 óra alatt kivan d a 
kész. Vi Ionos üzem. Ba.thyány-u ca 26.
Telefon 579 Telefon 579
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Bérbe, vagy felesbe

azonnal kiadó
a város alatt a mikenércsi 
kövesül mellett cca 25 kai. 
hóid föld s jó lucernás.

612 Értekezhetni:
Gazdasági takarékpénztár

r.-t.-nál,
Piac-vatcsi 6»3».

Tele,632”4m AlaP'»atott 1893. évben T,,,£3n2“*m

női divat 
nagy 

áruházaHalmágyl Sámuel
Debrecen, Piac-utca 32. siáint

megérkeztek s óriási választékban tavaszi újdonságok, kosztümök, felöltők, 
IVuzok, pongyolákban. Eredeti modellek francia rnbíkban. 
Kosztümök mérték utáni vállalata. * * *

Szolid olcsó árak ! Előzékeay kls*alnólá*i t

: á áiicvsaai a 5u : : í iii^isss fl ärici.äro I

Fiao-ntca 52. sz. Megyeiláz mellett. 
NŐI FELÖLTŐ 
= ÁRUHÁZ 

Tavaszi újdonságok árjegyzéke.
KOMLOS

301

Sikkes nó'i codüm selyembéléssel — — — 
Elegáns női felöltő minden színben — — 
Újdonság sport kab dókban minden színben 
Angol gummiköpeny minden színben — 
Selyem gummiköpeny minden színben — 
Crepp b’ous újdonság minden színben 
Sikkes divat blousok — — — — — —

— 30 K feljebb
— 20 K feljebb
— 20 K ieljehb
— 25 K feljebb
— 36 K feljebb 
—- 7 K feljebb

Eredeti modelek felöltőkben cosíii- 
mökben, pongyolákban, blousonban
Komlós női felöltő' áruházban.

------ ---- _ 10 K feljebb

feltűnő olcsó árak ! ! !

Gyomorgöros, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor- * 
betegségeknél a iBijküdHllill ÜlZlSZll 3

Holland!

Telefon 12-22

Egy üv&g ára 40 fillér.
Kapható: 1465

^hvils Janó
gyógyszertáriban

s» aÉli Mi&.ae ® se rv-i

Min5

m>>*1»

Tisztelettel adom tudomására igen tisztelt vevőimnek és a nagyközöns gnek, hogy 15 cv óia iennálló vállalatomat
gyáram, üzletem és kozfíonii irodámmal össTpon’ositva é<? tet^rre^en megnngyobbitvn 

házamba, Sz zchenyS«utca 55. szám alá helyeznem ál.
25—30%-kai, 3ÄÄS 35—40Vkal olcsóbban

saját

Ahol is nagy raktáromon tevő 
összes villamos cikkeket

láttathatom a tng7 kiiziaség ronleUezésere.
' Világítási, tilefon ós csengő berendezési, valam nt villamos csillárokról kiiión-kulön rajzókat és költségvetéseket, vitamint legajm árjegyzékei*

PontoüleMs me/etes*és^uíáuyos munkálataimról előre is biztosítom a nagy közönséget és szívesen állok minden irányban nb. rendelkezésére. Tiszteletté!.

i

Telefon
168 FŐLDVílRI HÓK Detveoem első elekt.o.eoáoi :ai ->:zír és vili mai mtisza/ci 

felszerelőn vállalat v Dib eom, 3 Acbn iy - tto \ 55.
Telefon
168

n

Dr. SZTANKAY ABA
gyógyszerész készítményeit ma már az 
ország legtöbb gyógyszertárai raktáron 

taitják

Eulaxans tabletta
;ej a legjobb és legkellemesebb hashajtó,
iri aki csak egyszer használta, soha mis 
Síi hashajtót nem hasznai. 1 tűim ára K V20,

iHonthin tabletta
j*| hélhurut s hasmenés el'eni világhírű készítmény. 
!*! 1 dobos K 1-20. A Honthint, mint hivatalos 

készítményt köteles minden gyógyszerész rak- 
!»j táron tartani. Ha tabletta nem lenne valamely 
;f| gyógyszertárba raktáron, kérjen cg)' gr-os 

Hothin porokat. Kapható az Attila-térl „Né.- 
í* dór“ gyógvszertárban és Jása és Jóiu Kossuth* 

ntoat drogueriájéban s több helybeli gyógy- 
S'ertárhan.

Csoda kalapokszép
láthatók a

Rózsa - divatház kirakatában!!
Selyem, moire köpenyek mesés választékban érkeztek, 
valamint gummi köpenyek 15 koronától feljebb

Rózsa áruházban,
,67 Alföldi palotában.

■gr r \Tpnr FEST w mindennemű ruhát kirogastaianui. uaneroK 
14 I f t i TISZTIT mosása és vasalása pontosan eszközöltetik.
* “■ ^ ^ Fidkflziatek: Batthyány-it 2.. Csapd-». 17. Debrecen, Arany Ján

mindennemű ruhát kifogástalanul. Gallérok és kézelők
Telefon 701.

Fióküzletek: Batthyány Arany János-u, 10 sz

(

*’• ■'tiíf áwxi. v. , L
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.

v ';i *,
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1



DEBRECZEN1 ÜJSAO 1614. ÁPRILIS 28

Apró MrdiKMl «rysserl 
beiktat«*« 10*sdlg 50 fill, 
mtndee tov-tbbi %iő 5 MII. 
Vastagabb betölt bol 10fill-

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítási, csak a válaszra szükséges bén eget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell

Apró hirdetések dfle előre 
éltetendő. Vidékről epro 
hirdetések dija levélje. 
Dekben is bekőldhető

Aj in at
Szövetek, 

grsnsdta, kartonok, mélyen 
teeiAllitoél érban BenStyéta
Emilnél, főtér._____ ®

fHtforni Ibzö
.#) Aliért (ti. prnmml bashuő 
6 korona, Benyáia Emiinél, 
Főtér.  ®

A
rsrket fényes és világos 
less. tisiütó«» gyermek 
látók » Ciri parkd ke"
nócscs.l kaphatta DeutFch
ősietekben.  jjjjj

TlUim
1911—1913. év. t'Ijss év
folysm» kaphat* a hi­
úd óli ivet* I ban.

Ha
bá*i kert.éhen ered­
ménnyel aksr kertész 
kedci — va'emény es 
vtriffmarvakat feltét­
lenül Paoseltnél. Sze t- 
Anna-n. 3. Telefon 914., 
szerezze be. Kertészeti 
értesi‘6 jncrven.______ 81

Vízvezeték
aknazárak, csapszekré­
nyek stb. Ejektor kutak 
legolcsóbb gyári rak­
tára Bethlen-utca 9^__

Szappanos-u,
J7-ik számú ház május 
1-re kiadó.________ 3444

■gázmesternek
ajánlkozik gyermekte­
len házaspár. — Bodor 
László téglamester Sze- 
kelyhid.__________ d68’->

Kiadó
tígy szoba, előszóba, 
konyha május l-sóre 
Nap-utca 4. ez. alatt.

_______ 3634
Egy

jó családból való leány, 
ki háztartásban jártas, 
kisebb családhoz, eset­
leg vidékre is elmenne. 
Teleki-utca 56- 3635

Bgymalom-u.
y. szám. szerény igényit 
tiatai embereknek bu to- 
rozott szobák kiadók., 
esetiec teljes ellátással 
is. Értekezni Csapó-u. 
31. szám._________ 3632

Gyakorlott
gazda sátri gépész jobb 
gazdaságba gépjavítás 

f« cséplésre ajánlkozik 
Cim Piac-u. 89.. kereszt 

é p (jleh_____  3657
Négy

szobás utcai lakás ki­
adó. 30 hektó bor eladó. 
Csokonai 13. _ ___ 3644

Fűszer
cs rófós kereskedő se­
géd ajánlkozik vidékre 
is, 1000 kor. Óvadékkal. 
Cint Feldheim Miksa 
Hatvan-utca 59. 3641

Pénzkölcsönöket
földbirtokokra és ha­
zakra a legolcsóbb ka­
matra feojyóóit a Fold- 
hirtokosok Törlesztési 
Bankuziete Csapó-utca 

23._______________ 3674
4

szobás utcai urilakás 
és modem bolt kiadó. 
Szent-Anna 6. 3648

kis fehér lekelepetyvs 
kutyát ut lehel venni, 
IlomoVkerl, Oláh Ka 
roly-utca 10. szám. 3645

Két
szobás, mellékhelyisé­

gei, villany világítással 
nagy folyosóval május 
3-ru kiadó Szent-Amia- 
utca OB. Értekezni a 
Madóhivatr-Jbau bői

Modern
két szobás utcai lakás 
mellék helyiségekkel 
május egyre kiadó. — 
Barna-utca 11. 3608

Boldogkert
Epreskert-utca 7. szám 
alatt 2 lakosztály má­
jus 1-re kiadó.____ 2120

Bandiké
naplója kapható a kiad S- 
hiratalhan. ára 2.50_OIL

Édes
ürmöa, kitiinó jó 1 liter 
egr kerona, uj bor 76 I, 
Caapó-utca 49. sí. a. b/26

Kereslet
Pénzbeszedőnek

és üzletszerzőnek iigyes 
megbízható fiatal em­

bert fis fizetésre kere­
sünk. Rum és Likőr 
gyár Hatvan-u. 76. 3636

4S-S0
év körüli nő kerestetik 
gazdasszonynak, ki az 
összes házi dolgokat el­
végezné. Nem nagy igé­
nyű előnyben részesül. 
Tiszta és rendszereid 
legyen.___________ 3637

Botorozott
szobát, esetleg teljes el­
látást keres hivatalnok 
májusra. Ajánlatokat 

„M. L.“ jeligére a kiadó 
hivatalba kér.__  3656

Egy
kifutó fiú leivetetik 

XVeisz Józsefnél Piac-u. 
85._______ 3654

önállóan
dolgozó derék varró és 
tanuló leány fölvétetik 
Fülöpp Marska. Piac-u. 
7, szárú. 3652

Bútorozott
szobát, konyhával kere­
sek elsejére. Sámuel 
Farkas Egvmalorn-utca 
5.________________ 3639

13-14
éves leánvko gyermek­
mellé kerestetik. Pacs­
irta-utca 40. 3640

Tanulónak
fizetéssel felvétetik 3—4 
polgárit végzett ifjú. 
Szabó Lajos fiai. 3642

Pék
tanulok, pék-hetesek fel 
vétetnek Batthyány 15. 
_________________ 3650

tanuló és kassza* kis­
asszony kerestetik Csa­
pó-u 19. 3646

as,
Jégszekrény,

két nagyobb minőség,
jó karbon eladó Kontsek 
,'iéza füszerkercskédesé­
ben._____   79

Eladó
nagy lisztesláda, fiókos 
szekrény, ágy, éjjeli 

szekrény, aszta!, Batty- 
ányi-ut.ca 16. 3604

Eladó
szalon es konyha beren­
dezés, lámpák, ilkör 
jégszekrény, gyermek 

szék, Rákóczi-utca 11. 
_________________ 3437

Fűszer,
csemege üzlet egészen 
újonnan, csinosan be­
rendezve eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.^ 3638

Szép,
tiszta, féregmentes bú­
tor jutányos áron el­
adó Orosz fűszeresnél, 

3651

zongora 
kir. her-

3643

Jó
karban levő 

eladó József
ceg-uca 58. ____

Lókapa
mindenféle munkára 

használható kocsi" há­
rom üléssel eladó 

Batthyány 15._____3649
Vasesztergályos

lakatos tanoncok felvé­
tetnek Preizler Mór. 
Piac-utca 58. 3457

Cimbalom
Sunda-féle, pedálo* jo- 
karban potom áron el-

3655

csomagokban kap­
ható regi

olcsón

vállalok ruganyos stráf-
szekerekkel legjutányo- 
sabb árban, gyors és pon­
tos kiszolgálás mellett.

Licdenfeld József
Külsővisártér 10. Te efon 801.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a t. közönséget 

hogy üzletemet c hó 19-étől

a ref. bérpalotában
helyeztem át, egyszersmint arról is, hogy 
1- ere ne öcsémet társul vettem, ki külföl­
dön, úgyszintén legutóbb

Budapesten Gerbeaud Emil
cégnél 5 évig volt s igy elég garancia arra 
hogy a nagy közönség legkényesebb igé­
nyeit is ki tudjuk elégíteni.

Becses pártfogását továbbra is kérve 
maradtunk

Tisztelettel

Sántha Károly és Ferenc
703 cnkrisz,

uticssa r. «se.

nagy választékban, cuba, ceylon, portoricó, 
netlgherg, gyöngy, java, mocca, brazil stb, 

több mint 30 lajokban, kapható a

DEUTSCH üzletekben.
kívánatra villanyüzemü kávépörköiöinken 

azonnal díjmentesen megpörköltetik.

ernyők!
legújabb selyem raonslia alsó 
szo’tnyák és mdrágok, hím­
zett divat galiérkák gyönyörű 
vá asztékban é.keztek

Kootsek Koroél
diVat-árúbázábai),

HUmAHIC
Piac-utca 22 —L 4,

cipő-társaság
Te e.on 602.

jq oq

liliili''1 '

I6‘50
ÜilüillÉ

Nyomatott kánorgógépen (a JDebraczuni Újság" nyomdájában.) Tulajdonos: THAN GYULA.


